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ЛОР установка Europa Basic  
базова модель робочого місця ЛОР лікаря лінійки Europa
 

ЛОР-установка використовується для проведення діагностичних і терапевтичних процедур у галузі
отоларингології у медичних закладах загального та спеціалізованого профілю з великим потоком

пацієнтів та можливістю проведення нескладних операційних утручань.

ЛОР-комбайн Europa Basic має оптимальний розмір, що дозволяє не тільки ергономічно розмістити всі
компоненти, але й забезпечити широкий вибір можливостей для зберігання інструментів.

Ящики для зберігання широко відкриваються й оснащені системою м'якого закриття. Лотки для
інструментів розміщені на трьох рівнях, що спрощує роботу лікаря-отоларинголога при виконанні

різноманітних діагностичних й лікувальних маніпуляцій.

Електронна панель дозволяє контролювати найважливіші параметри при прийомі пацієнтів: температуру
води для промивання, рівень тиску повітря та вакууму.

ЛОР комбайн цієї моделі являється найпопулярнішою моделлю, оскільки пропонують максимальні базові
можливості з гнучкою індивідуальною комплектацією.

Europa Basic. Стандартна комплектація

Високоякісний корпус із листової сталі, оцинкованої електролітичним методом
Мобільний блок з основою з нержавіючої сталі, антистатичні надміцні коліщатка
Електронна система управління та індикації: міцна, зручна скляна панель управління з
сенсорними функціональними клавішами
Тримач інструментів для зрошення, стисненого повітря та аспірації
Вбудований швидкий підігрівач дзеркал, з вентилятором
4 висувні шухляди з системою м'якого закриття
3 тримачі для використаних жорстких ендоскопів із захисним силіконовим адаптером
2 рівні інструментів з лотками для інструментів з нержавіючої сталі
Меламіновий лоток для використаних інструментів з силіконовою вставкою
Кошик для відходів, що відкривається за допомогою ножної педалі
Кришка для інструментів з акрилового скла, що занурюється за шафу
Висувний письмовий/ підготовчий стіл з поверхнею з нержавіючої сталі

  [1] URL: http://medexim.ua 18 березня 2026 року  



ТОВ «МЕД ЕКСІМ»
Юридична адреса: вул. Назарівська, 1, м. Київ, 01032.
Поштова адреса: а/с 51, м. Київ, 04073.
Тел.: +380 (96) 560-55-55,   +38 (044) 467-52-23 
E-mail: info@medexim.ua   сайт: medexim.ua
Сервісний центр:  +38 (044) 500 19 12

Регулятор вакууму для точного налаштування
Блок стисненого повітря: компресор (безмасляний, 12 л/ хв, макс. 2,5 бар), ресивер з нержавіючої
сталі, хромована ручка для стисненого повітря, антибактеріальна трубка зі швидкороз'ємним
з'єднанням, в комплекті 3 небулайзери для ліків та тримач для розпилювачів з нержавіючої сталі
Клапан подачі стисненого повітря для точного дозування (необхідний для маневру Політцера або
педіатричній отоларингології)
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